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Информативен документ за производ за осигурување

Друштво за животно осигурување СИГАЛ ЛАЈФ АД Скопје
со седиште во Скопје - Република Северна Македонија, основана на 29.06.2011 година

со решение на Агенцијата за супервизија на осигурување бр.09-636/2 од 17.05.2011

Продукт: Ризико Кредит

Ова е информативен документ за производот за осигурување Ризико Кредит. Информациите во овој документ треба да ви 
помогнат да ги разберете основните карактеристики и услови на осигурувањето. Целосните преддоговорни и договорни 
информации може да се најдат во Општи услови за осигурување на корисник на кредит и полисата за осигурување кои може ди ги 
најдете на следниот линк : https://sigal.com.mk/uslovisigallife - Oпшти услови за осигурување на живот на корисник на кредит

Каков е овој вид на осигурување?

Ризико Кредит е доброволно осигурување кое им се нуди на лицата корисници на кредитии ги штити од ризикот да не бидат во 
можност да го вратат кредитот поради непредвидени настани, како што се загуба на живот или неспособни за работа  како 
последица од несреќа и болести. Во случај на еден од настаните наведени во делот за покритие, осигурителната компанија го 
плаќа преостанатиот дел од обврската за кредит, согласно општите услови на договорот за осигурување. Склучувањето на 
Полиса за животно осигурување поврзана со кредитот од Стопанска банка АД - Скопје не е задолжително за одобрување 
на кредитот.

Трајна целосна работна неспособност  како последица од 
незгода: 
- трајна целосна работна неспособност предизвикана од последици 
од незгода што се случила пред почетокот на осигурувањето 

Што покрива осигурувањето?
Согласно Општи услови за осигурување на 
корисник на кредит овој производ обезбедува 
осигурително покритие за осигурениците  и тоа:

Смрт на корисникот на кредитот – основно 
покритие
Ризикот од отплата на кредитот е осигуран во случај 
на смрт на осигуреното лице - корисникот на кредитот.

Привремена спреченост за работа на корисници 
на кредит
Ризикот од отплата на месечни ануитети се осигурува 
почнувајќи од 43-от ден на привремената спреченост 
за работа , со максимум 6 (шест) месечни ануит ет и по 
еден осигурен случај , ако боледувањето е 
предизвикано од болест , односно 9 (девет ) месечни 
ануитет и ако боледувањето е предизвикано од 
незгода, но најмногу 10 (десет ) осигурени случаи на 
приврем ена спреченост за работ а за целот о 
времетраење на осигурувањето.

Со основното покритие,може да се договори 
дополнително: 

Трајна целосна работна неспособност  како 
последица од незгода
Ризикот од отплата на кредитот е осигуран во случај на 
трајна целосна работна неспособност  на осигуреното 
лице - корисникот на кредитот

Останати исклучоци:
Следниве настани се исклучени од осигурително покритие за сите 
видови покритие:
- доколку во моментот на склучување на договорот за осигурување 
осигурениот случај веќе настанал или бил во тек на настанување, а 
осигуреникот имал сознанија за тоа;
- учество во кривични дела и прекршоци;
- граѓански немири, тероризам, немири, бунт, доколку осигуреникот 
активно учествува во нив;
- самоубиство или обид за самоубиство во текот на првите 12 
месеци на осигурувањето, ако самоубиството се случило во 
периодот на втората или третата година од периодот на 
осигурување, осигурувачот не е должен да му ја исплати на 
корисникот осигурената сума, туку само математичката резерва од 
договорот, а по истекот на третата година, осигурувачот е должен на 
да му ја исплати договорената осигурена сума;
- Осигурувачот не исплаќа на корисникот осигурена сума тку само до 
тогаш пресметана математичка резерва доколку смртта настапила 
како резултат на земјотрес.

Во случај на привремена спреченост за работа (боледување): 
- ако осигуреникот не бил вработен на првиот ден од  
боледувањето или на денот на несреќата;
- поради лекување што започнало пред да започне осигурувањето 
и поради лекување на болест или последици од несреќа што 
постоела пред да започне осигурувањето,

Каде сум покриен со осигурување?

Територијалниот опфат на осигурително покритие 
вклучува осигурителни настани низ целиот свет.

Што не е покриено?

Загуба на живот - Смрт:

Настаните не се покриени од осигурување се:

- во случај на смрт како последица на болест, доколку болеста што 
ја предизвикала смртта постоела или започнала пред 
склучувањето на договорот за осигурување, а осигуреникот бил 
свесен за нејзиното постоење и истата не ја пријавил при 
склучување на договорот;
- смрт предизвикана од последици од незгода што се случила пред 
почетокот на осигурувањето.

* Во случај на насатанување на еден од горе наве-
дените ризици , осигурителната компанија го плаќа 
преостанатиот дел од обврската за креди согласно 
амортизационит план на денот на настанување на 
осигурениот случај. Односно осигурителното покритие 
е износот на остатокот на долгот по кредитот во 
моментот на настанување на осигурениот настан.

http://www.uniqa.bg/
https://sigal.com.mk/wp-content/uploads/2026/01/O%D0%BF%D1%88%D1%82%D0%B8-%D1%83%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D0%BE%D1%81%D0%B8%D0%B3%D1%83%D1%80%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%9A%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-%D0%B6%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D1%82-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BD%D0%B8%D0%BA-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82.pdf


Кога и како можам да платам?

Кога започнува и кога завршува покритието?

Покритието започнува:
Обврската на осигурувачот започнува на крајот на 00:00 часот од денот на склучувањето на договорот за осигурување, под услов 
кредитот да е исплатен до тој ден и да е платена премијата за осигурување во согласност со Условите за осигурување.

Покритието завршува: 
Обврската на осигурувачот престануваат со истекот на 00:00 часот од денот:
- кој е назначен како датум на истек на договорот за осигурување;
- на настапување на смрт на осигуреникот;
- настапување на трајна целосна работна неспособност како последица од незгода на осигуреникот; - раскинување на договорот за 
осигурување поради неплаќање премија;
- предвремено раскинување на договорот за осигурување по барање на клиент.

Договорот за осигурување може да се раскине пред истекот на договорениот период на осигурување по барање на клиентот 
или во случај на предвремена отплата на кредит со месечно плаќање на премија, без пресметка на камати или дополнителни трошоци; 
Во случај на еднократно плаќање на премијата кон Полисата за животно осигурување, при предвремена отплата на кредитот, важноста 
на Полисата за животно осигурување продолжува за целиот осигуран период кој се совпаѓа со одобрениот период на отплата на 
кредитот и  корисници на осигурувањето се законските наследници на осигуреникот;

Како можам да го раскинам договорот
Договарачот на полисата е овластен да го откаже договорот за осигурување во рок од 30 дена од денот на отпочнување на 
осигурувањето. Во горенаведениот случај, осигурувачот целосно ќе ја врати уплатената премија;

Кои се моите обврски?





 ! Дали има ограничувања на покритието?
! 

! 

Минимално траење на осигурување е 1 година.
Максимално траење на осигурување е 30 години.
Максимална осигурена сум без лекарски преглед може да биде до 80,000 евра.
Дополнителното осигурување може да биде склучено за ист период и да се плаќа на ист начин како и основното осигурување. 
Во случај на привремена спреченост за работа(боледување), рокот на чекање е 42 дена.
Кога помеѓу два осигурени случаи на привремена спреченост за работа (боледување) ќе помине најмалку еден ден, повторно започнува 
да тече периодот на чекање од 42 (четириесет и два) дена 
Во случај на привремена спреченост за работа(боледување, максимум се покриваат 10 осигурени настани во текот на траењето на 
осигурувањето.



 Внимателно да ги прочитате информациите пред да дадете согласност за склучување на договорот за осигурување, само откако ќе се
уверите дека ова осигурување е соодветно за вас, но во секој случај пред уплата на премијата за осигурување; 

Осигурувањето престанува на денот на смртта на осигуреникот, а најдоцна со навршување на 75 години во случај на договор за 
осигурување со покритие само во случај на смрт, односно 67 години за осигурување со покритие во случај на Трајна целосна работна 
неспособност  како последица од незгода и привремена спреченост за работа (боледување).

! 

! 

! 

! 

! 



 Известување до осигурувачот за настанатиот осигурен случај, без одлагање, откако ќе се дознае за тоа, во писмена форма на образец на 
осигурувачот и мора да содржи детални податоци за фактите релевантни за утврдување на основаноста на настанувањето на 
осигурениот случај, обврската на осигурувачот и обемот.
Заедно со пријавата, треба да се достави и целокупна документација потребна за да осигурувачот ја утврди основаноста на барањето за 
исплата, неговата обврска и обем наведени во Член 12 од Општи услови за осигурување на корисник на кредит.
За дополнителни информации во врска со Полисата за животно осигурување, обратете се  до осигурувачот телефон +389 2 3288 836  
или на е-пошта: life@sigal.com.mk;

При склучувањето на договорот да му ги извести на осигурувачот сите околности кои се значајни за проценка на ризик, а кои му се 
познати или не можеле да му останат непознати, што особено вклучува информации за здравствената состојба и вработувањето; 
Да се плати премијата за осигурување според договорените рокови;
Спречување на осигурените настани секогаш кога е можно или намалување на нивните ефекти и усогласување со упатствата на 
осигурителот;

Премијата се прикажува во понудата и во полисата согласно важечката тарифа на СИГАЛ ЛАЈФ.
Премијата се пресметува процентуално врз одобрениот износ или тековното салдо на главнината кредитот, зависно од покритијата, 
рокот и возраста на осигуреното лице.
Премијата може по избор на осигуреникот да се плати еднократно при склучување на договорот за осигурување или на месечни рати 
преку траен налог од платежната сметка во Стопанска банка АД - Скопје на осигуреникот. 
Даноци, придонеси и други трошоци не се пресметуваат за овој вид осигурување за физички лица при уплата на премијата.

Во случај на месечно плаќање на премијата кон Полисата за животно осигурување, при предвремена отплата на кредитот, важноста на 
Полисата за животно осигурување продолжува само во случај на продолжување со редовно месечно плаќање на премијата кон 
Полисата за животно осигурување и после предвремената отплата на кредитот. Со цел да биде покриен целиот осигуран период, кој се 
совпаѓа со одобрениот период на отплата на кредитот, месечното плаќање на премијата кон 

Полисата за животно осигурување мора да се плаќа во периодот од 70% од одобрениот период на отплата; 






